



Ольхова Таисия Алексеевна.



Родилась 8 июня 1945 г. в селе Благодарном Ставропольского края в семье рабочего.

Отец - Филатов Алексей Петрович проработал слесарем на одном предприятии в АТП.

Мать - Мария Павловна домохозяйка, которая воспитывала четырех детей (три дочери и сын). Таисия Алексеевна была вторым ребенком; 10 лет (с 1952- 1962) проучилась в средней школе № 6; училась хорошо, всегда была Хорошисткой. 10-й класс закончила с одной четверкой по русскому языку.

Как большинство выпускников не знают чему посвятить свою в жизни, так и она до десятого класса не знала, кем быть. На ее выбор оказала беседа по профориентации, где выступал преподаватель Ставропольского пединститута, который пригласил лучших учеников поступать в их институт. А так как по математике у нее были всегда хорошие успехи, она в 1962 г. решила поступить в пединститут на физико-математический факультет, отделение математика. 4 года успешной учебы прошли незаметно. Наступило время определить место работы. Распределение было всесоюзное и она выбрала г.Карасук Новосибирской области.

В 1966 году в августе месяце она приехала в г.Карасук и в отделе образования ее направили работать учителем математики в среднюю школу № 3. проработав 4 года, она переводится работать учителем математике в среднюю школу № 1. Она считает себя счастливым человеком, так как в жизни ее встречались хорошие люди, которые помогали в работе, а друзья не предавали. (1989 по 2000 г. работала заместителем директора по учебной

работе. За годы работы неоднократно награждалась грамотами отдела образования,

Городского и районного советов. В 1985 году была награждена Почетной грамотой министерства просвещения РСФСР. В 1987 году награждена медалью «Ветеран труда», а в 1996 году награждена значком «Отличник

народного просвещения» и получила звание Соровского учителя.

Таисия Алексеевна учитель высшей категории.

Имеете с мужем воспитали двоих детей (сына и дочь), которые получили высшее образование и работают.

Сын в сфере сельского хозяйства, а дочь в отделе культуры.

У Таисии Алексеевны трое внуков (две внучки и внук), Елена и Екатерина, Александр